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Настільний комфорт: ТОП-5 вентиляторів на стіл для дому та офісу
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Як обрати генератор для дому та дачі: поради щодо вибору 
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В умовах постійних проблем з електропостачанням багатьом людям, бізнесу та навіть великим
підприємствам доводиться шукати альтернативу. Генератори за останні роки стали одним з найпопулярніших
товарів в Україні. Проте тому, хто збирається купувати такий пристрій вперше може бути важко обрати
потрібний варіант серед великого різноманіття.

Детальніше...

Премиум-опыт с каждым касанием: айфон 16 Про Макс
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Совершенство, воплощенное в каждой детали, способно изменить ваше представление о возможностях.
Здесь каждая функция создана, чтобы вдохновлять, а элемент продуман до мелочей. Это устройство задает
стандарт в индустрии мобильных технологий, предлагая решения, о которых вы даже не мечтали.

Детальніше...

Як вибрати навушники для меломанів
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Детальніше...

Купити морозильну камеру: і запаси завжди будуть під рукою!

Hi-Tech /  20 лютого
2025

Зберігати продукти свіжими, насолоджуватися літніми ягодами взимку чи мати запаси м’яса на будь-який
випадок – мрія багатьох. Усе це вам може запропонувати прилад, який стане незамінним та кухні.

Детальніше...
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Усейн Болт серед тестів на COVID-19: швидкість цієї технології вас здивує
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Чим швидше виявляється хвороба, тим більше шансів на вдале лікування. Американська придумка допоможе
швидше забути про найзнаменитішу сьогодні інфекцію.

Детальніше...

7 причин купити iPhone 17 у 2025 році
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Знайдено спосіб створювати громіздкі об'єкти на 3D-принтері

Hi-Tech /  09 січня
2025

Хоча 3D-принтери можуть створювати найрізноманітніші об'єкти, масштаб кожного елемента обмежений
розміром пристрою друку. Вчені придумали спосіб обійти це обмеження, використовуючи смолу, яка
розширюється при нагріванні.

Детальніше...

Найбільш анатомічно досконалий протез руки

Перше місто на Марсі може з'явитися вже в 2050 році

Павук майстерно прикидається засохлим листом дерева: спробуйте розгледіти його на фото

Вимерлі гігантські лінивці були м "ясоїдними

Вчені розробили анімацію, яка показує, як наше серце качає кров

У капсулі Crew Dragon знайшли серйозне пошкодження
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